

Цели на Областна администрация Монтана за 2011 г.

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2011 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2011 г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1.Качествено административно обслужване, отговарящо на изискванията на потребителите на административни услуги	Качествено, бързо и прозрачно административно обслужване на гражданите и бизнеса	Концепция за подобряване на административното обслужване в контекста на принципа „едно гише”	1.Предоставяне на пълна информация на потенциалните потребители за административните услуги, чрез различни комуникационни средства 2.Допитване до потребителите относно начините за подобряване на административното обслужване 3. Получаване обратна връзка от потребителите за тяхната удовлетвореност	Януари - декември 2011	1. Предоставена пълна информация за административните услуги в ОА Монтана по различни канали 2. Подобряване на административното обслужване според изискванията на клиентите	1. Средства, чрез които е предоставена информация за административните услуги 2. Разработване на въпросник 3. Анкетни карти	1. Предоставена информация за административните услуги 2. Брой попълнени въпросници 3. Брой попълнени анкетни карти

1	2	3	4	5	6	7	
					на административните услуги		
2. Ефективен контрол по законосъобразността на актовете и действията на органите на местното самоуправление и местната администрация			<p>1. Проверка на решенията на общинските съвети в област Монтана и изготвяне на заповеди за връщане и/или оспорване на незаконосъобразните от тях по реда и в сроковете, определени в ЗМСМА.</p> <p>2. Осъществяване на контрол за законосъобразността на актовете и действията на кметовете на общини, оспорени по административен ред пред Областния управител на област Монтана</p>	Януари - декември 2011	Подобряване прилагането на законовата и нормативната уредба	<p>1. Проверки за законосъобразността на решенията на общинските съвети</p> <p>2. Проверки за законосъобразността на актовете на кметовете на общини.</p>	<p>1. Брой върнати и/или оспорени незаконосъобразни решения на общинските съвети</p> <p>2. Брой отменени незаконосъобразни актове на кметове на общини, оспорени по административен ред</p>
3. Планиране, изпълнение и контрол на дейностите по отбранително –	Осигуряване отбраната на страната, чрез изграждане и поддържане на	Военна стратегия на Република България	<p>1. Разработване на план за работа на ОА Монтана по ОМП през 2011</p> <p>2. Изготвяне на план</p>	15.02.2011	1. Готовност за работа във военно	<p>1. Разработване на план</p> <p>2.</p>	<p>1. Разработен в срок план</p> <p>2.</p>

1	2	3	4	5	6	7	
мобилизационната подготовка.	отбранителен потенциал и интегрирано отбранително планиране		за привеждане в готовност за работа във военно време 3.Подобряване на взаимодействието с общините и териториалните структури при изпълнение на задачите по ОМП и защита на населението и инфраструктурата при бедствия	28.02.2011 Януари - декември 2011	време и при бедствия	Изготвяне на план 3. Представяне на плановете за привеждане на общините в готовност за работа във военно време	Изготвен в срок план
4.Провеждане на мероприятия по издирване, изграждане и поддържане на военните паметници на територията на областта			1. Провеждане на заседания на Областната комисия „Военни паметници” 2. Актуализиране на областния регистър „Военни паметници”	Май и ноември 2011 Януари - декември 2011	1 Оптимизирани на дейностите, свързани с военните паметници 2. Актуален регистър „Военни паметници”	1. Провеждане на 2 заседания на Областната комисия „Военни паметници” 2. Актуализиране на регистъра	1. Брой проведени заседания 2. Актуализиран регистър
5.Провеждане на активна политика по осигуряване на заетост и инвестиране в човешките ресурси на територията на област Монтана	Насърчаване на социалното включване чрез интегриране на пазара на труда на лица от неравнопоставени групи	Национален план за действие по заетостта през 2011 г. Оперативна програма	1.Национална програма „От социални помощи към заетост” Провеждане на заседание на КЗ за оценяване на проектите по	януари-декември 2011	Осигурени условия за провеждане на държавната политика по изпълнени	Проведен и заседания на комисията по заетост	Изпълнен и решения

1	2	3	4	5	6	7
		„Развитие на човешките ресурси”	Програма „ОСПОЗ”		ето на програми за осигуряване на заетост и социална интеграция на безработни лица, обект на месечно социално подпомагане, чрез разкриване на работни места	
			2.Регионални програми за заетост Провеждане на заседание на Комисията по Заетост за разглеждане и одобрение на подадените до областния управител на област Монтана идейни предложения за регионални програми за заетост,	Септември 2011	Осигуряване на условия за провеждане на регионалната политика по насърчаване на заетостта, чрез предлагане за	Проведено заседание на комисията по заетост Изпълнен и решения

1	2	3	4	5	6	7
			<p>разработени в изпълнение на чл. 31 от Закона за насърчаване на заетостта, за внасяне за разглеждане и включване в Националния план за действие по заетостта - 2011 г. от Министерството на труда и социалната политика</p>		<p>финансирване и реализиране пред МТСП на регионални и програми за обучение на възрастни и/или заетост</p>	
			<p>3.Програма „Старт в кариерата” Създаване на Комисия и провеждане на заседание на Комисията за подбор на кандидати за работа в публичната администрация на областно и общинско ниво (Програма „Старт на кариерата”</p>	<p>Август 2011</p>	<p>Подпомагане провеждането на държавната политика по изпълнените на програми за осигуряване на заетост на безработни и младежи до 29 год., чрез провеждане на заседание</p>	<p>Проведено заседание на комисията</p> <p>Изпълнено и решения</p>

1	2	3	4	5	6	7	
			5. Заседание на Областния съвет по тристранно сътрудничество	април – май 2011	Проведено 1 заседание	проведеното заседание, взети решения.	изпълнени решения
			6. Организиране на заседанията на Областния съвет за етнически и демографски въпроси по изпълнение на ОРП за интегриране на ромите	януари-декември 2011	Координирани действия на местните власти и НПО за изпълнение на Областна рамкова програма за интегриране на ромите в българското общество	Изработване на план за изпълнение на областната рамкова програма за равнопоставено интегриране на ромите за 2011 г.	Проведени заседания, изпълнени решения
6. Подпомагане провеждането на държавната политика по образованието във връзка с приемането на държавен план-прием по професии за учебната 2010 – 2011 година на държавните и общинските училища от област	Инвестиции в качествено образование, отговарящо на европейските стандарти и съобразено с пазарното търсене	Стратегия за развитие на Област Монтана в периода 2007-2013 г. Национална стратегия за учене през целия живот (УЦЖ) за периода 2008-2013 г.	Провеждане на заседание на КЗ за разглеждане и одобрение на подадените до началника на РИО-Монтана предложения от държавните и общинските училища от област Монтана държавен план-прием по професии за	Януари 2011	Одобрен държавен план-прием по професии за учебната 2010 – 2011 година на държавните и общинските училища	Проведено заседание на Комисията по заетост	Изпълнен и решения

1	2	3	4	5	6	7	
Монтана			учебната 2010 – 2011 година		от област Монтана		
Подпомагане провеждането на държавната политика по развитието на нови и достъпни социални услуги	Подобряване на качеството и въвеждане на нови социални услуги	Стратегия за развитие на Област Монтана в периода 2007-2013 г.	Създаване на Звено за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги и осигуряване на постоянен поток от актуална информация за промените в социалната среда в областта	април-декември 2011	Координирани изпълнението на стратегията	неприети планове от общините, несъздадено звено за мониторинг	приети 11 бр. план за действие 2011 г. във всяка община, създадена база данни
7.Реализиране целите на Областната стратегия за развитие на област Монтана и Регионалния план за развитие на Северозападния район	Провеждане на политика за създаване на условия за ефективно справяне с предизвикателствата на икономическата криза, като приоритетни за областта са дейностите за намаляване на безработицата и повишаване на трудовата заетост, повишаване конкурентността на местната	Национална стратегия за регионално развитие на Република България за периода 2005-2015 г. Регионален план за развитие на Северозападен район 2007-2013 г. Областна стратегия за развитие на област Монтана 2007-	1.Актуализиране на Областната стратегия за развитие 2.Провеждане на работни срещи с органи на централната изпълнителна власт и техните териториални структури и общините по актуални за развитието на област Монтана проблеми 3.Успешно разработване на	януари-декември 2011	Подобрен координация и взаимодействие за провеждане на регионалната политика и секторните политики на територията на област Монтана	незапочнат процес на актуализация на ОСП	1 брой актуализиран документ

1	2	3	4	5	6	7
	<p>икономика, овладяване на негативните демографски проблеми и движението на населението.</p>	<p>2013 г.</p>	<p>проект и подаване на документи по програма INTERREG 4C</p> <p>4. Активно провеждане на политика по опазване на околната среда чрез участия в заседанията на Екологичния експертен съвет към РИОСВ-Монтана, изготвяне на становища по постъпили доклади за ОВОС, участие в съвместни инициативи свързани с формирането на отговорно отношение и грижа за околната среда сред децата и младите хора.</p> <p>5. Координиране закриването на нерегламентирани сметища в общините Лом и Берковица.</p> <p>6. Активно участие в дейността на</p>			

1	2	3	4	5	6	7
			<p>Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион Монтана</p> <p>7. Функциониращ Консултативен съвет по опазване на горите, рибата и дивеча в област Монтана – актуализиране на състава, подпомагане на работата на Регионалната дирекция по горите Берковица и нейните поделения при изпълнение на държавната политика по опазване на горския фонд, рибата и дивеча, оказване на съдействие за регулиране взаимоотношенията между държавните органи, собствениците и ползвателите на гори.</p> <p>8. Осъществяване на дейности, свързани с организационно-</p>			

1	2	3	4	5	6	7
			<p>техническото подпомагане на Областната епизоотична комисия, провеждане на заседания при опасност от възникване и разпространение или възникнало вече огнище на заразна болест по животните, издаване на заповеди на Областния управител във връзка с взетите решения от заседанията на Комисията, актуализиране на състава</p> <p>9. Осъществяване на координация с централни и местни органи, свързани с развитието на културата и образованието; Отразяване на културни мероприятия и събития. Съвместна работа с читалищата на територията на</p>			

1	2	3	4	5	6	7	
			<p>област Монтана; Провеждане на срещи с представители на учебни заведения, културни институции и изявени дейци на територията на областта с цел разрешаване на конкретни проблеми относно образователната и социална инфраструктура в областта.</p>				
<p>8.Повишаване качеството на транспортните услуги за населението и бизнеса на територията на област Монтана</p>	<p>Повишаване нивото на безопасността, сигурността и качеството на предоставяните транспортни услуги.Достъпност и регионална обвързаност 112. Подпомагане на регионалното и социалното развитие и обвързаност</p>	<p>Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.</p>	<p>1.Заседания на комисията за разглеждане промените в областната и републиканската транспортни схеми 2. Организиране на работни срещи (при необходимост) с ръководството на Изпълнителна агенция „Автомобилна администрация” и превозвачи, относно промени в нормативната база в сферата на транспорта и транспортното</p>	<p>януари-декември 2011 г.</p>	<p>Подобреното транспортното обслужване</p>	<p>Бр. Проведен и заседания и извършен и проверки съвместно с ОО „КД - ДАИ” гр. Монтана и общини</p>	<p>4 бр. заседания Извършване на проверки при необходимост съвместно с ОО „КД - ДАИ” гр. Монтана и общини</p>

1	2	3	4	5	6	7
			<p>обслужване 3.Обработка на преписки с централни и териториални органи на изпълнителната власт, общини и др. в областта на транспортната инфраструктура и транспортното обслужване на територията на област Монтана</p> <p>4.Отговори на жалби и сигнали от граждани, свързани с транспорта и транспортното обслужване</p>			
<p>9.Повишаване на прозрачността и отчетността в работата на областна администрация Монтана, както и въвеждане на механизми за по-ефикасно управление и прилагане принципа на партньорство при формулиране на политики на ниво област.</p>	<p>Подобряване на работата на държавната администрация за реализиране на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив растеж и заетост</p>	<p>Оперативна програма „Административен капацитет”</p>	<p>1.Дейности, свързани с реализацията на подаден областна администрация Монтана проект „Координирани действия за разработване, наблюдение, анализ и оценка на политиките за развитие в област Монтана” по ОПАК - т.1.3.”Ефективна координация и партньорство при</p>	<p>Май 2011 – Ноември 2012 - при одобрение на проекта.</p>	<p>Въведени и действащи механизми за анализ, оценка и мониторинг на процесите по изграждане на политики на областно ниво</p>	<p>изготвено проектно предложение</p> <p>реализиран проект</p>

1	2	3	4	5	6	7
			<p>разработване и провеждане на политики” <u>Дейности:</u> -Проучване на потребности; -Анализи за социално – икономическото развитие на област Монтана, анализи за стратегическите насоки за действие в област Монтана; -Междинна оценка по изпълнението на действащите ОПР на общините от област Монтана; -Дейности по въвеждане на местни политики за развитие в общините; -Проучване на тенденциите за развитие; -Организиране на семинар на тема „Принципи на партньорство за ефективно прилагане политиките на сътрудничество на местно и регионално ниво”</p> <p>2. Повишаване на</p>		<p>общинско ниво на територия та на област Монтана.</p> <p>Повишени познания на</p>	

1	2	3	4	5	6	7	
			<p>познанията и информираността на администрацията с принципите на добро управление и обмен на добри европейски практики чрез реализация на проект по ОПАК, Приоритетна ос I "Добро управление", подприоритет 1.6. „Транснационално и междурегионално сътрудничество”</p> <p>Реализация на проект „Подобряване на публичното управление на местно и регионално ниво чрез обмен на добри европейски практики”.</p> <p><u>Дейности:</u></p> <p>-Проучване и оценка на нивото на прилагане принципите на добро управление в областната администрация;</p> <p>-Създаване на партньорство и сътрудничество с</p>	<p>месец юни 2011г. – 31.11.2012г.</p>	<p>администрацията в принципите на доброто управление.</p>	<p>изготвен от проектно предложение</p>	<p>реализирани проект</p>

1	2	3	4	5	6	7
			<p>чуждестранни партньорски администрации – Италия, Бергамо и Пегея, Кипър;</p> <p>-Провеждане на международна кръгла маса във връзка с принципите на доброто управление;</p> <p>-Разработване на концепция и внедряване на пилотен модел за местно партньорство с гражданите и бизнеса Клуб „Без вратовръзки“.</p> <p>3.Участие в ОП „Техническа помощ” Проект 0016 - ЦКЗ - 1.5 „Укрепване капацитета на регионалните и местни власти за усвояване на средства от Структурните и Кохизионния фондове на ЕС” Дейност 2 – „Организиране и провеждане на обучения за регионалните и</p>	<p>март - декември 2011</p>	<p>Обучени служители от администрацията и повишен административен капацитет</p>	

1	2	3	4	5	6	7	
			местни власти”				
10. Оптимизиране на процесите по придобиване, стопанисване, управление, разпореждане и актуване на държавни имоти и движими вещи – държавна собственост по реда на ЗДС и ППЗДС на територията на област Монтана	Създаване на благоприятна среда за живот и модернизация на инфраструктурата, създаваща условия за растеж, заетост и подобряване качеството на живот 110. Усъвършенстване на управлението и разпореждането с недвижими имоти- държавна собственост, съобразно конституционните и законоустановените принципи	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	1. Издаване на АДС. 2. Провеждане на търгове за продажба, отдаване под наем, упражняване правото на ползване. 3. Сключване на договори за наем и продажби. 4. Разпоредителни действия с имоти частна Държавна собственост. 5. Отписване от актовете книги за държавна собственост. 6. Осъществяване на постоянен контрол по управление и стопанисване на имотите държавна собственост 7. Отговор на жалби и сигнали на граждани, свързани с държавна собственост	Януари - декември 2011	Подобряване обслужването на ведомства ,граждани те и бизнеса. Създаване на условия за прозрачност, публичност и конкурентност при провеждането на търгове за отдаване под наем и разпоредителни действия с имоти държавна собственост.	брой обработен и преписки	брой обработен и преписки
11. Одобряване на плановете за земите по §4 - §4л от ПЗР	Създаване на благоприятна среда за живот	Програма на правителството на	1. Одобряване на плановете на новообразуваните	Януари - декември	Одобряване на плановете	0 броя	2броя

1	2	3	4	5	6	7	8
на ЗСПЗЗ на територията на област Монтана, за които това е необходимо по закон	и модернизация на инфраструктурата, създаваща условия за растеж, заетост и подобряване качеството на живот 101. Ефективно администриране на кадастралната информация и осигуряване на територията с геопространствени данни	европейското развитие на България 2009-2013	имоти за отделни имоти в местности от територията на общините Монтана и Берковица /в изпълнение на съдебни решения/.	ри 2011	за земите по §4 - §4л от ПЗР на ЗСПЗЗ на територията на област Монтана, за които това е необходимо по закон		